

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 85 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. április 15. Péntek

### Egy évi és hathónapi börtönre ítélték a sikkasztó Bárkányi Sándort

Ma délelőtt tárgyalta a debreceni törvényszék a hivatali sikkasztás büntetvével vádolt Bárkányi Sándor bűnügyét. Az ügyész egy rendbeli hivatali sikkasztás és egy rendbeli sikkasztás büntette miatt emelt ellene vádat, mert február 3-án 3500 pengőt, mely összeget a Népjóléti hivatal részére, 1450 pengőt pedig, amelyet a Közjótékonyági Egyesület részére a postánál felvett, azzal megszö-

köt.

Bárkányi kihallgatása során előadta, hogy bűnösnek érzi magát. Rendkívül érdekes vallomásban mondta el a pénz elsikkasztásának, szökésének, az elsikkasztott pénz egyrészt a szegedi bankokba való elhelyezését és azt a mulatózásokat, amelyeket Budapesten rendezett.

Bárkányi Sándor kihallgatása

után Tóth Ilona tisztviselőnt halgatta ki a törvényszék, akit kiját-szott Bárkányi és megszökött tőle a pénzzel.

Több tanu kihallgatása és a perbeszéd elhangzása után a törvényszék megállapította Bárkányi Sándor bűnösségét a vádbeli cselekményekben s ezért jogerősen egy évi és hat hónapi börtönre ítélték.

arról szöttek, hogy Franciaország szükség esetén fegyverrel is megvédi a szovjet szövetségét.

A prágaiakat ugyanis nyugtalanítja egy térkép, amely már Szudétaországgént jelöli meg Csehszágnek a német határ közelében fekvő németek lakta részét.

Ez térkép Németország legtöbb városában látható a könyvkereskedések kirakatában és különösen a bécsi utcai járókelők között kelt megérdemelt feltűnést.

### Daladier a nemzeti egység kormányát akarja alakítani

Az az óriási többség, amellyel a francia kamara bizalmat szavazott a Daladier-kormányának, politikai körökben nagy meglepetést keltett. A szenátus is várakozáson felüli barátságos fogadtatásban részesítette az új kormányt.

A francia sajtó a Daladier-kormány 99.31 százalékos győzelmét összehasonlítja a német népszavazás eredményével és megállapítja, hogy ezt az óriási diadalt az új francia kormány a haza, a béke és a szabadság védelmében nyerte el.

Az új miniszterelnök egyébként nyilatkozott az egyik lapban és ezeket mondta:

— Juniusban megkíséreltem a nemzeti egység kormányának megalkotását.

A szenátus 288 szavazattal egy szavazat ellenében elfogadta a kormány pénzügyi javaslatát.

### Falbontó betörők jártak a József kir. herceg uccán

A József királyi herceg ucca 60 szám alatt az elmúlt éjszaka falbontó betörők jártak, de szerencsére nem tudtak semmi értékesebb dolgot elvinni.

A 60 szám alatt van egy autófuvározási vállalat irodahelyisége. Ma reggel, amikor kinyitották az irodát, legnagyobb meglepetéssel tapasztalták, hogy az éjszaka folyamán betörők jártak az irodahelyiségben. Az egész berendezés fel volt forgatva, bizonyítékaul annak, hogy a betörők pézt kerestek.

Szerencsére a tulajdonos éjszakára nem szokott az irodában pénzt hagyni s így nem találhattak a betörők.

Feljelentés alapján detektívek mentek ki a helyszínre a vizsgálat lefolytatása végett. Megállapították, hogy a betörők a fal kibontása révén jutottak be a helyiségbe. A rendőrség erélyes nyomozást indított a betörők kézrekerítésére.

### Húsz kilométerre közelítették meg a francia határt Francoék

A kedden kiadott harctéri jelentés szerint a spanyol nemzeti csapatok folytatták előrenyomulásukat a Piréneusokban az Esera, Ribargorzana és a Pallaresa folyók szakaszain. A francia határtól 20–30 kilométernyire vannak. Ezen a vidéken 20 helységet — köztük több kisebb várost is — megszálltak, amelyek csak mintegy 20 kilométernyire fekszenek Andorra köztársaságtól nyugatra. Megszálltak továbbá öt hegyi állást is, ahol az ellenség ellenállást kísérelt meg. A Balaguer szakaszon a Segre folyónál a köztársasági es-

patok 20 harcikosai és nagy gyalogsági tömegek harcbevételével ismételt támadást intéztek a nemzetiek birtokában levő hídfő ellen.

A támadások véres kudarcba fulltak. A marokói csapatok visszaverték a Lerida körüli állások ellen intézett ellentámadásokat.

A castelloni harctéren a morellai szakaszon a galliai osztagok újból megkezdték előrenyomulásukat.

A lagrallai szakaszon a köztársasági csapatok egy sikertelen ellentámadás alkalmával 100 halot-

tat veszítettek.

A köztársasági csapatok az estramadurái harctéren Fuente del Arzobispo szakaszon visszaverték az ellenséges ellentámadásokat, majd tovább törtek előre és a Guadaluge helység lábánál levő Alia községig nyomultak előre. A köztársaságaink gyalogsága közelharcban kiverte az ellenséget az Alia és Lacalera közötti állásokból. A coreobai tartományban Pennaroya szakaszon az ellenséges csapatok kézzben sikertelen támadást intéztek a köztársaságok állásai ellen.

### Nagyszombaton írják alá az angol-olasz egyezményt

Az angol kormány a szerdai minisztertanácson az angol-olasz egyezmény végső szövegét vitatta meg. A megállapodás feltételeinek teljesítése után végleges aláírásra kerül ez a nagyfotosszerű okirat. Angol lapok értesülése szerint Olaszország még a spanyol polgárháború befejezése előtt elszállítja ott harcoló katonáit.

Nagyjelentőségű pontja az angol-olasz békeegyezménynek az, amelyben megegyeztek, hogy Olaszország abesszin területet enged át Angliának a Tana-tó környékén és ezzel biztosítja Anglia feltétlen uralmát a Nilus vizellátása felett. Az a körülmény, hogy Hore Belisha angol hadügyminiszter a miniszterelnök személyes baráti üzenetével Mussolinihez utazik, bizonyossága annak, — mint ezt

az angol sajtó is megállapítja, — hogy az angol-olasz megértés máris tulment az egyezmény keretein. Anglia mostmár kedvező kilátásokkal azon fáradozik, hogy létrehozza az olasz-francia közeledést is.

### Nagy nyugtalanság Csehszlovákiában

Prágából érkezett jelentések arról számolnak be, hogy a cseh lakosság körében feltűnő nyugtalanság észlelhető.

Csehszlovákia különleges helyzetében a francia külügyminisztéri-

umhoz közelálló újság legutóbbi cikke robbantotta ki a tagadhatatlanul észlelhető fejtelenséget.

A párizsi Tempsben egy kiváló francia közíró leplezetlenül széttépi azokat az álmokat, amelyeket



**XI. Pius pápa** kedden magánkihallgatáson fogadta Grazini tábornagyot. Etiópa volt alkirályát és feleségét.

**Belgrádból** jövet jugoszláv tengerészeti küldöttség érkezett velencébe, hogy megkezdje olaszországi tanulmányútját.

**Newyorkban** kedden törvényt hirdettek ki, amelynek értelmében ez évi július 1-től mindenki, aki Newyork államban lakik és házasságra akar lépni, köteles orvosi bizonyítvánnyal igazolni, hogy nincs vérbaja.

**Cugnaux** község közelében lezuhant és elégett egy bombavető repülőgép. Utasai közül egy tiszt és egy altiszt a halállal vívódik, egy másik tiszt és két altiszt pedig súlyosan megsebesült.

**Húsvéti** locsolókat, parfümököt, kölnivizeket. Ajándéktárgyakat a legolcsóbb árban nagy választékban beszerezheti

**ifj. Sinay Imre**

illatszertárában, Csapó u 88.

Telefon: 33-76.

Tekintse meg kirakatomat.

**Az antwerpeni** tartományi kormány épületében az éjszaka tűz volt. A lángok először az ülésteremben csaptak fel és onnan hamarosan átterjedtek az épület többi részeire is. A kár igen tetemes.

**A rendőri hatóságok** Strassbourban nagyszabású kemkedési ügyet lepleztek le. A vádlottak között több strassbourgi nagyvállalkozó szerepel, akik a Maginot-vonal kiépítését végezték. A nagy vállalkozók hanyagsága vagy bűnrészsége következtében a Maginot-vonal építésére vonatkozó több titkos terv eltűnt, egyben pedig a külföldi munkálatoknál alkalmazott külföldi munkaerő egyrésze is ellillant. A „Le Matin” jelentése szerint a rendőrség két nagyiparos, egy mérnököt és két katonai személyiséget letartóztatott.

#### VIGSZINHÁZ MOZGO

Csak 16 éven felülieknek!  
1 Doris Nolan—John Boles pompás amerikai vígjátéka

**Nem üzlet a házasság**

2 John Wayne főszereplésével izgalmas és kalandos történet:

**Sporthiénák**

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

**Húsvéti ajándéktárgyak  
üveg és porcellán edények**

legnagyobb választékban olcsó árakon

**Kaszanyitszky Endre** üzletében  
Piac utca 57.  
Képkerepezés! Épületüvegezés!

**6000 hold őszi vetés pusztult el  
Püspökladány környékén**

Püspökladány határában a száraz hónélkül erős fagy, valamint a tavaszi felfagyások következtében mintegy 4000 katasztrális holdon az őszi vetések elpusztultak. Az egerek is olyan nagy számban elszaporodtak, hogy veszélyeztetik

a még megmaradt vetéseket. Több mint 2000 hold búzát kellett egérkár miatt kiszántani és árpával meg tengerivel pótolni. A kársújtotta vidéknek a földművelési minisztérium vetőmagköleséssel engedélyezett.

# Kalapot

**Frank Imrétől**

**Arany Bika**

**A magyar határ mentén szemlét tartott a román király**

Károly román király kedden este Calinescu belügyminiszterrel és Argeseanu tábornok, hadügyminiszterrel bejelentés nélkül külvonattal ellenőrző szemleura indult és szerdán reggel Nagyváradra érkezett, ahol szemlét tartott a helyőrségi kaszárnyákban, aztán váratlanul a hatóságoknál

tett látogatást, végül megszemlélte a magyar határ mentén Nagyvárad közelében épülő erődítési műveket.

Nagyváradról a király folytatni fogja ellenőrző szemleutját, de azt nem lehet tudni, hogy milyen irányban utazik el.

**Húsvéti locsolók**

kölnivizek, parfümök, diszdobozok, likör esenciák legolcsóbban

**Parfümeire Kardos** Piac ucca 61. Telefon: 22-56

**Választás útján töltik be az Árpádtéri lelkészi állást**

Az Árpádtéri református lelkészi állás betöltése ügyében legutóbb két indítvány érkezett be a református egyház presbitériumához, az egyik dr. Szasz Imre esperes meghívása, a második a Papp Imre lelkész meghívása mellett foglalt állást. A presbitérium

azonban úgy határozott, hogy a lelkészi állást nem meghívás, hanem pályázat útján fogják betölteni. Mint értesítünk a lelkészi állásra szóló pályázatot pénteken fogja az esperes meghívást és ezzel kezdetét veszi ismét a választási eljárás.

**Szülők figyelmébe!**

Tájékoztatás a hajduböszörményi ref. Bocskay gimnáziumba és a vele kapcsolatban álló Kálvineum fiuinternátusba az 1938—39. iskolai évről való felvételtől.

A Kálvineum fiuinternátusba a jövő iskolai évre is ingyenes, kedvezményes és fizetéses helyekre felvesznek olyan tanulókat, akik középiskolai tanulmányaikat a hajduböszörményi ref. Bocskay gim-

náziumban óhajtják végezni, illetőleg folytatni. Ingyenes helyekre csak ref. lelkészek és kántorok árvait veszik fel. Feldíjas és kedvezményes helyekre kivételes esetben tanulókat is felvesznek akik-



nek példás magaviseletünkön kívül jeles, vagy jó előmenetelűk van. Fizetéses helyekre felekezetre való tekintet nélkül felvétetnek még gimnáziumi tanulók is. Ingyenes és kedvezményes helyekre folyamodók a Kálvineum igazgatótanácsához címzett kérvényeiket — melyhez csatolni kell a növendék iskolai, születési és hatósági bizonyítványán kívül az illető lelkészek bizonyítványát is legkésőbb július 5-ig kell beküldeni a Kálvineum fiuinternátus igazgatósága címére, míg a fizetéses helyekre az iskolai bizonyítvánnyal felszerelt kérvényeket augusztus 5-ig kell beküldeni a fenti címre. Fizetéses helyre felvett tanulók évi ellátási díjba 500 P.-t beiratási és orvosi díjba 50 P.-t, szappandíjba 5 P.-t tartoznak fizetni négy részletben, vagy külön engedély mellett havonként. Tényleges szolgálatban levő ref. lelkészek, tanítók és kántorok gyermekei évi 450 P. ellátási díjat tartoznak fizetni a mellékdíjakon kívül. Az intézet régi növendékei csak tanulmányi értesítőjüket tartoznak bemutatni. A gimnáziumba az V—VIII. osztályba járó növendékek vagy a görög, vagy a francia nyelvet tanulhatják. Lelkészárvák a görögnyelvet kötelesek tanulni. Bővebb felvilágosítást és tájékoztatást kívánatra készséggel küld a Kálvineum fiuinternátus igazgatósága.

HA HIRDETŐKNÉL vásárol

LAPUNKAT TÁMOGÁTJA.



Szombaton:

**Ziegfeld a nők királya**

Pazar revü, eszadástos zenés színjáték. Főszereplők: William Powel, Myrna Loy, Virginia Bruce.

Előadások: fél 7 és 9 órakor.

# A kormányzóhoz jelentette be házassági szándékát Albrecht főherceg

Tegnap számuakban közöltük azt az országszerte nagy feltűnést keltett hírt, hogy Albrecht főherceg eljegyezte felsőbányai Bocskay Katalin volt hortobágyi tanítókisasszonyt s rövidesen sor kerül az esküvői ünnepségekre is.

A főherceg házassági szándékát bejelentette vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzónak s tervezett házasságáról a következőképpen nyilatkozott:  
— Magyarország Főméltósága

Kormányzójának a napokban bejelentettem, hogy a közeljövőben házasságot kötök felsőbányai Bocskay Béla és neje, nemes Farkas Eszter leányával. Magyar állampolgár létemre rámnézve csak hazám törvényei mérvadóak.

Az esküvő napját még ezideig nem tűzték ki, valószínű azonban, hogy azt még ehónap végén, vagy pedig május hó folyamán meg fogják tartani.

## Rövidesen megalakul a „Magyar Fajvédők Szövetsége“

A szegedi ellenforradalmi szervezettek, a nyugatmagyarországi felkelő táborok és a rései fajvédők pártok több mint 200 tagja tegnap vaosorára ült össze. Prónay Pál mint korelnök üdvözölte a megjelenteket, majd átadta a szót vitéz Somogyi Béla volt országgyűlési képviselőnek, aki az fejtegette, hogy pártokon felül álló szövetségbe kell tömöríteni a magyar fajvédőket. A szövetségnek mindezekelőtt egy célja van, — fejtegette — a közrend megóvása mellett magyarnak lenni független ha-

zaban. Végül Héjjas Iván beszélt Utalt arra, hogy ideális nemzeti célok érdekében kellett újból életre keltetni azt a kipróbált tábort, amely a multban megmutatta már, hogy tud és akar küzdeni a nemzeti eszmékért, a nemes értelemben vett jobboldali ideálokért.

Az egybegyűltek végül elhatározták, hogy megalakítják a Magyar Fajvédők Szövetségét és a közgyűlés előkészítésére bizottságot küldtek ki.

# Kalapot jót, divatosat, nagy választékban Wernertől

## A zsidótörvényjavaslatot husvét után tárgyalja a Ház

Az igazságügyminisztériumban éjjel-nappal folynak a kodifikációs munkálatok. A képviselőház bizottságai a jövő héten megkezdhetik munkájukat és sor kerülhet egy a zsidótörvénynek, mint a

sajtótörvénynek letárgyalására. Darányi Kálmán miniszterelnök a szerdai nap folyamán továbbfolytatta politikai tanácskozásait. Makkai János országgyűlési képviselőt fogadta, aki — az elterjedt

### A „Hungária“ filmszínházban

Bónyi Adorján remekműve:

## Elcserélt ember

a világháboru egy névtelen hősének megható története

Kiss Ferenc és Daya Margit főszerepeiben.  
Eredeti debreceni felvételek! Világhíradó!  
Előadások: 5, 7, 9 órakor!

## Óralocsoló

töltve illattal együtt --'66

## Corysdor

parfüm, kis bojtos színes üveg --'50

## PAPP LAJOS

illatszerspecialista Szaküzleteiben

Kossuth-u. 1. Csapó-u. 58.

hírek szerint — a zsidójavaslat képviselőházi előadója lesz, Ulain Ferenc jelent meg még Darányinál kihallgatáson. Politikai körökben ez az audienca nagy érdeklődést váltott ki. Marschall Ferenc földművelésügyi miniszterrel és este Széll József belügyminiszterrel tanácskozott még hosszabban a miniszterelnök.



## Háromhónapi fogházra ítélték Kémeri-Nagyot

A büntetőtörvényszék Pálffy tanácsa szerdán tárgyalta Kémeri Nagy Imre igaztási bűnyűjét. Kémeri Nagy a képviselőház sérelmére elkövetett felhatalmazásra a hivatalból üldözendő becsületsértés vétségével és hitfelekezeti igaztás vétségével vádolták. A diákvezér egy ülésen ugyanis a következő kijelentéseket tette: „Ha a képviselőházba 280 képviselő helyett ugyanannyi szamarat ültetnének, okosabban cselekednének.“

A bíróság előtt Kémeri-Nagy tagadta bűnösségét. A perbeszéd elhangzása során az ügyész kijelentette, hogy Kémeri-Nagy eddigi ténykedéseivel nem szolgálta a magyar eszmét, állandóan forrongást, nyugtalanságot idézett elő. Szigorú büntetést kért. A törvényszék Kémeri-Nagy Imrét a képviselőház megsértése miatt nem jogerősen háromhónapi fogházra ítélte, míg a hitfelekezet elleni igaztás vádja alól felmentette,

## SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

SZÍNHÁZI MŰSOR:

14-én este 8 órakor bérletszűnetben: „Jézusfaragó ember“.  
16-án este 8 órakor bérletszűnetben: „Jézusfaragó ember.“  
17-én délután 3 órakor, mérsékelt helyárrakkal: „Mezei pacsirta“  
17-én délután 6 órakor, mérsékelt helyárrakkal: „Gázmérgezés a Domb uccában“.  
17-én este 9 órakor rendes helyárrakkal: „Sonja“.  
18-án délután 3 órakor, mérsékelt helyárrakkal: „A legszebb tavasz“.  
18-án délután 6 órakor, mérsékelt helyárrakkal: „Láz“.  
18-án este 9 órakor rendes helyárrakkal: „Sonja“.

Kérem a Kereskedőkhöz.

Felkérjük a Kereskedő Kartársainkat, hogy Nagypénteken — a kereszténység legnagyobb ünnepén — üzleteiket egész napon át zárva tartani sziveskedjenek. A Debreceni Kereskedő Társulat Elnöksége.

## Húsvéti locsolók

nagy választékban és olcsó árakban beszerezhetők

## Sinay Tibor

illatszertárában  
Batthyányi ucca 17 sz.

## Húsvéti ünnepekre

szentképek, olajfestmények, imakönyvek, zsoltárok, kegyzserekek, játéktáruk legnagyobb választékban

## Antalfy József

könyv- és papírkereskedésében  
SZENT ANNA UTCA és VARGA UTCA SAROK

# HIREK

## Istentiszteletek A ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 ó Maklár Károly, d u 5 ó dr. Soós Béla, Kistemplomban d e 9 ó Kolozsáry Kiss László, 11 ó Makkai Sándor, d u 5 ó Kovács József, Kossuth uccai templomban d e 10 ó Tamás Ferenc, d u 5 ó dr. Lukács Ferenc, Árpádtéren d e 10 ó Márki Kálmán, d u 3 ó Kulesár István, Ispotályban d e 10 ó Molnár Ferenc, d u 5 ó Csák László Homokkertben d e 10 ó Kovács József d u 5 ó Szentes László, Kerektelepen d e 10 ó Erdei Mihály, d u 2 ó dr. Rácz Jenő, Wollaffkatelepen d u 3 ó Molnár Gyula, Csapókerben d e 10 ó Tömöri Lajos, d u 3 ó Németh Sándor, Nyilastelepen d e 10 ó Mezei Béla, d u fél 7 ó Mezey Béla, Nyulason d e 10 ó dr. Lencz. G. Sándor, Téglavetőben d e 10 ó Kovács Árpád, Gyermekmenhelyen d e 10 ó prédikál és urvacsorát oszt Kotormán István, Cucán d e fél 9 ó v. Szabó Endre, Elepen d e 9 ó Bárdi Ferenc, Lukaházán d u 2 ó v. Szabó Endre, Lukaházán d u 2 ó Bárdi Ferenc, Kishegyesen d e 11 ó v. Szabó Endre, Tégláskertben d e 10 ó Birinyi János, Hosszupályi uton d e 10 ó préd és urvac. oszt. Papp Géza.

**Ha gyomrát elrontotta** igyék azonnal egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet, mert ez az emésztőcsatorna tartalmát gyorsan feloldja és biztosan levezeti, a bélműködést elrendezi, az anyagcserét fokozza és friss közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát.

— **Meinl Gyula** kávébehozatali r. t. Magyarország legnagyobb kávészeküzlete, mintaszerű üzemei közül csokoládégyártat a csokoládégyártási technika legújabb vívmányaiival szerelte fel úgyhogy az eddigi elsőrendű minőséget módjában van még fokozottabb mértékben javítani. A csokoládé minőségének ezen feljavítása az árakat egyáltalában nem befolyásolta A feljavított minőséget ugyanazon áron hozza forgalomba. továbbra is sőt egyes husvétii cikkek a mult évhez viszonyítva még olcsóbban kaphatók.



**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSÓN**  
**Petriknél** SZENTANNA-U 5

**Fotocikkek, lemezek, filmek**  
**Springer boltban**  
legelőnyösebben beszerezhetők a főúteán.

### Országos vásárok

Péntek április 15: Veszprém (havi) (Veszprém).

— **Sírkövek műköből**, gránitból, homokkőből legelőnyösebben szerezhetők be a debreceni Műkőgyár R. T. Fűrdő u. 2 sz. a telepen.

**Regényfolytatásunk anyagtorlódás miatt ma kimaradt.**



**Születések:** Harsányi László magázó fiu László, Grósz Emil nyomdász fiu Endre, Molnár Károly keresk. fiu Attila, Kálló Ferenc uccaspró fiu Géza, Kaszás István kertész, leány Ibolya.

**Házasságok:** Bugya László gyári munkás—Deák Eszter, Farkas Gábor Máv. alkalmazott—Hernyák Eszter, Pocsay Sándor könyvtősegéd—Horváth Margit, Makai Gábor férfiniszabó s.—Csósz Margit, Szentesi János kereskedő sevéd—Nagy Rozália.

**Halálozások:** Demján Elégius rka. 36 éves Alsópetény, Horváth Andor rkat. 3 éves Pusztacség, özv. Herczeg Pálné rkat. 83 éves, Fülöp ucca 37 b Kiss Lajos gépkocsivezető ref. 27 éves Bőszörményi ut 63, Illés Jenő ref. 6 napos János u 45.

**Mindenki megveheti**  
legjobb beszerzési forrásoknál  
**Husvét előtti öltözködési szükségleteit**  
legpazarabb változatokban  
**Megbízható! Kényelmes! Gondmentes!**  
eszközökkel a „Takarékosság“ R. T.  
bevásárlási rendszere útján

**Igényeljen mindenki vásárlási igazolványt!**  
**Dijtalanul szolgáltatja a „Takarékosság“ központi irodája**  
**Debrecen, Deák Ferenc u. 6.**  
**A havonta letörlesztett összeget nyomban újból levásárolhatja**  
**Ez a gondtalan beszerzés és gondtalan fizetés teljesítés biztosítéka!**

123 üzletben vásárolható! Összes vásárlásai központosítva egy helyen kezelhetők, így egyetlen helyen lesz csak tartozása és kényelmes részletfizetési kötelezettsége a „Takarékosság“ központi irodájánál Debrecen, Deák Ferenc u. 6.

### Hirdetmény

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság értesíti a város érdekelt lakosságát, hogy a 33. sz. Füzésabony nyirábrányi állami közutak a Nyilastelepen 1200 m, hosszúságban átvonuló részen átépítési munkálatok folynak.

Ezen munka tartama alatt — további értesítésig — az ut a közúti járműközlekedés elől el lesz zárva.

Ez idő alatt a forgalom a fenti uttal párhuzamosan haladó Ruyter és Marton Kálmán uccák homokos föld útján fog lebonyolítani.



### Csütörtök

4.15 Husvétii asztal.  
5 Kresz Géza és Drewett Nora zongora hegedű szonátát játszik.  
5.30 A Kereszt útja Jeruzsálemben.  
6 A rádió szalonzenekara.  
6.45 Biró Géza előadása.  
7 A Budapesti Ének- és Zenekar Egyesület hangversenyének ismeretítője.  
7.10 Közvetítés a Zeneművészeti Főiskola nagyterméből.  
10.25 Hanglemezek.

### Péntek

9 Református istentisztelet.  
10.45 Egyházi ének és szentbeszéd.  
11.15 Evangélikus istentisztelet.  
12.30 Budapesti Hangverseny Zenekar.  
2 Hanglemezek,  
5 Nagypénteki lamentáció a Kőbányai Plébánia-templomból.  
6.15 A világ térképe az első Nagypéntek.  
6.35 Revére Gyula hárfázik.  
7.10 Nagypénteki gondolatok.  
7.30 A rádió szalonzenekara,  
9 Az Operaház tagjaiból alakult

zenekar.  
10 Időjárásjelentés.  
Nagypéntekre való tekintettel a további adás szünetel.

## IDŐJÁRÁS

### Prognózis.

Élénk északnyugati, északi szél, változó felhőzet, néhány helyen eső. A nappali felmelegedés főleg keleten gyengébb lesz.

## ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
lapfőigazgató  
Nyomtatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac ucca 41 sz. szám.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal Debrecen, Piac utca 41 sz. szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT

**Gyomorégést szüntet a „CSOKONAI ÁSVÁNYVIZ“**